TÉRMINOS DE REFERENCIA SERVICIO GOOGLE WORKSPACE (GWS)

1. DENOMINACIÓN DE LA CONTRATACIÓN:

Servicio de Google Workspace

2. FINALIDAD PÚBLICA:

El presente requerimiento tiene por finalidad la renovación del servicio contratado de Google Workspace para la Unidad Ejecutora 118, en el marco del PMESUT.

3. OBJETIVOS DE LA CONTRATACIÓN:

Renovar el servicio actualmente vigente por el periodo de un año.

4. DESCRIPCIÓN DEL SERVICIO

El servicio de Google Workspace facilita principalmente las funciones de correo institucional, junto con herramientas de ofimática y colaborativas (groupware) para la Unidad Ejecutora en el marco del Proyecto PMESUT.

El servicio permite efectivamente la interacción por correo electrónico y trabajo colaborativo, por lo que debe ser renovada según la necesidad registrada por las unidades orgánicas de PMESUT descrita a continuación

- Google Workspace Business Standard: 4 cuentas.
- Google Workspace Business Starter: 152 cuentas.

5. PLAZO DEL SERVICIO:

Se requiere por un plazo que comienza desde la fecha de renovación anual presente 26/05/2023 y tendrá vigencia de un (1) año a partir de la misma.

6. FORMA DE PAGO:

El pago se hará efectivo previa confirmación o evidencia de la activación del servicio.

7. CONFORMIDAD:

La conformidad del servicio estará a cargo de la Unidad de Soporte Estratégico Institucional de la UE 118.





